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YBaxaemnbii Cepreii! [lnarao3 XxpoOHU4YECKOr'0 IPOCTATUTa CTABUTCS Ha OCHOBAHUY PE3yJIbTaTOB
o0cnegoBaHUM - CeKpeTa IIPOCTaThl, aHAJM30B Ha YPOTeHUTaIbHYI0 HHPEKINIO (XTaMUINuH,
TPUXOMOHA/HI, ypealia3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEeIbl, KaHOUAH U T. [.), pe3ynbTaTtoB Y3U
(TPY3H), moceBa cekpeTa IIPOCTATH Ha (GJIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTb K aHTUOMOTUKAM, TaKXKe kKajioo
6onpHOTO. B Bamreit cutyanuu, ecinu Brl XOTUTe OCTOBEPHO Y3HATh €CTh NI y Baiero apyra
XPOHUYECKHUI MMPOCTATUT, TO €My Haflo IIPOMTHU BhIIIeyKa3aHHbIe 00cienoBaHus. YTo KacaeTcsi CXEMEI
JIe4eHUs1, TO S He SABJIAI0Ch 9KCIIEPTOM I10 OIleHKe KaueCTBa JIeYeHusI, Y KaXKoro Bpaya B apCceHase
€CTb MHOXKECTBO Pa3/JIMYHBIX METOMOB JIeYeHM S, IPOBEPEHHBIX OIIBLITOM M BpEMEHEM. Yaayu!



